

5点关门,4点40还卖门票

母女俩逛海底世界,花230元只玩了20分钟

“花了230元买门票,才玩了20分钟,就说到关门时间了。”前天下午,马女士带着女儿从安徽滁州赶到南京海底世界游玩,结果玩了20分钟,就被保安“请”了出来,“游客买票时至少应该提醒一下关门时间啊,这样不太负责任吧!”虽然次日经过交涉,海底世界允许马女士母女补玩,但马女士还是觉得这次出来玩有些扫兴。



漫画 俞晓翔

到夜场。”马女士说。

没想到,马女士母女才玩了20分钟,海底世界的保安就通知她们,“这里5点关门,请你们尽快离开。”“我们才看了20分钟啊,买票时你们怎么也不提醒一下关门时间?”“这个不归我管,保安和售票处不是一个系统。”马女士只好带着女儿讪讪地离开了。

马女士母女出来后,走到公交站,发现天快黑了,公交车已经停班,也打不到车,于是马女士打电话给中山陵派出所,告诉了民

警自己的遭遇。民警立刻开车将母女俩送到其亲戚家,并建议马女士次日再来试试,“你明天再过来,看能不能补玩。”

于是,马女士带着女儿在三牌楼亲戚家住了一宿。昨天一大早,母女俩又去了海底世界,保安一开始不让她们进去,直到海底世界广播站主任调出了监控录像,通过录像看到前一天马女士母女的入园时间确实是下午4点45分,出来时是5点10分,这才准许母女俩入园。

上午10点,马女士和女儿再

前天下午2点,马女士带着10岁的女儿从安徽滁州坐车来南京。女儿马上要开学了,为了满足孩子的心愿,马女士决定带她到南京的海底世界玩。但等她们赶到位于中山陵的海底世界时,已经是下午4点40分了,售票处工作人员提醒马女士:“海豚表演现在已经结束了,但还可以参观。”马女士闻言,买了两张票,自己的票花了150元,女儿的票是80元。“而且我当时想到海底世界的广告上介绍过海豚表演是有夜场的,我以为还可以看

修车铺包围市民休闲广场



广场一角破烂不堪

六合北门有一个方州文化休闲广场,占地3万平米。昨天,有市民反映,称方州广场四周都是修车铺,占道经营,来往的卡车压坏了广场的道路,破坏了绿化。

记者现场看到,广场东侧、南侧和西侧的门面房,多是汽车装潢和维修铺。广场上也停了不少车,有些车直接停在草坪上。记者粗略数了一下,广场西侧至少有二三十家汽修店。广场东侧是方州花园小区,其门面房正对着广场,也是修车店云集,大货车直接停在广场上。

“这里靠近马路,不远就是宁连公路潘家花园收费站,来往车辆多,尤其是大车多。”一家汽修店的伙计说。

“车子都把路面压坏了!”广场上一位环卫工说,有些拉煤的车子,煤渣掉在地上,对于景观也是很大的影响,一些灌木也被车子倒车时压死了。而且修车铺的垃圾都是带油的,很难清理,她一天就要打扫两三车这种油污垃圾。

六合区城管执法大队工作人员表示,方州广场修车铺众多,存在占道经营、超门框经营的问题,但这一块不属于城市管理面积,他们曾和区交通局维修行业管理所一起进行过整治,但效果并不明显。

六合区市政园林管理所所长表示,广场周边修车铺确实多,但都在广场外围,不属市城管。何所长说,先是延安北路拓宽施工,接着是机场东路改造施工,共占了广场近万平米,大量车辆停放,破坏了广场面貌。但是9月份,机场东路施工就要结束,会重新改造广场,维修路面,“估计投资千万左右。”

快报记者 孙玉春 文/摄

渣土车违规被查“哲鹏”公开道歉

上周,南京哲鹏建设工程有限公司因违规被城管查处。昨天,该公司向社会公开道歉,并免除渣土车队队长职务,开除两名当事渣土车驾驶员。

8月19日晚,建邺区城管行政执法大队接到举报后,对万达广场二期建设工地渣土运输现场进行检查,发现哲鹏建设工程有限公司渣土车苏AX8268、苏AX8097,没有按规定随车携带渣土准运证件,执法人员依法要求涉嫌违规车辆停止运营,要求

哲鹏建设工程有限公司暂停所有工地渣土营运。

昨天,南京哲鹏建设工程有限公司副总经理曹春荣表示,经内部调查,现场被查处的两辆渣土车,一辆尾号为8097的车,三证齐全,当晚是由于驾驶员疏忽大意,忘记带证;而另一辆尾号为8268的渣土车是工地地块之间运送土方的内倒车,不出工地进行运输,这种车按规定不需要三证齐全,当晚这辆车确实出了工地。主要是这辆车没赶得及在

工地内加油,在出去加油的途中被查处。至于为何在查处后仍继续施工,他表示由于面临工期压力所致。

曹春荣说,公司经研究决定,对渣土车车队长进行免职处理,并扣除其年终奖金,对苏AX8268 车辆驾驶员、苏AX8097驾驶员给予辞退处理,目前公司已经停工,等待处罚意见。公司对由此带来的不良社会影响,向市民和社会各界道歉。

快报记者 赵丹丹

高淳妇产医院竟“未婚先育”

未通过审批,县卫生局眼皮底下已开张两月

“医院还没有经过卫生局的审批,就已经开业了,我们到这样的医院就医怎么能放心呀?”昨天,有市民向快报热线96060反映,高淳妇产医院是一家民营医院,6月初就营业了,但至今尚未通过南京市卫生局的审批,属无证行医。记者对此展开调查。

高淳妇产医院位于高淳县丹阳湖北路号,与县卫生局毗邻,一栋五层楼的楼顶有“妇产医院”的大牌子。该楼大厅门口两块大广告牌上,列出了妇科治疗的各种“套餐”。

“我们医院已经正常开业了。”工作人员告诉记者,该院6月初就已经开张营业了,是高淳县唯一的妇产专科医院,不少医生都是从上海或南京请来的专家。记者询问该院到底有没有相应的资质,工作人员表

示“不清楚”。

在该院的大门口,记者遇到了一名孕妇,她表示自己是到这家医院进行检查的。“不可能没有审批吧?卫生局就在旁边,如果不通过审批,卫生局怎么会允许医院营业呀!”这名孕妇吃惊地说。

高淳妇产医院院长翁国章称,该院是杭州一家实业公司投资的民营医院,是今年高淳县卫生局的招商引资项目,6月8日开业。至于该院有无通过卫生部门的审批,翁院长肯定地表示,县卫生局于5月份就核发了医疗许可证。

有患者反映,该院有时会打着高淳县人民医院的招牌。对此翁院长否认说:“没有这事。医院的医务人员大都是从杭州公司特派,或者在当地招聘的,我们还从上海、南京邀请专家过来,

进行技术指导和相应的支持。”

高淳县卫生局有关负责人表示,该院于两个多月前将审批材料报到了县卫生局,但由于二级医院的审批权限归市卫生局,县卫生局将相关材料报到了市卫生局,目前市卫生局尚未对高淳妇产医院进行核查和审批,“严格来讲,这家医院的确是未经医疗许可进行经营。”

这名负责人称,可能是该院在某些方面并未达到二级医院的标准,市卫生局没有进行审批。目前县卫生局暂停了该院产后治疗的业务,只允许其进行妇科治疗类的服务。

但记者从市卫生局了解到,如果医疗机构没有得到卫生行政部门的许可,不得从事医疗服务。(报料人线索费80元)

快报记者 顾元森

中央门爆管理赔有望先赔部分损失

快报讯(记者 鲍铭东)快报8月19日报道的《商家报损超千万,保险只肯赔86万》一事有了最新进展。

昨天上午,受损方的代表南京旅盟酒店用品市场负责人邹增鹏等人来到市自来水总公司,再次协商索赔的问题,自来

水总公司也给他们寄出了最新损失评估报告,以及将5户受损大户列为原告一方向肇事单位起诉的法律公函,双方围绕着能否先行赔付部分损失进行了磋商。

自来水总公司安保处相关负责人表示,先行理赔一部分,

尽量让受损户恢复起来,减少新的间接损失。不过,在与保险公司沟通以后,太平洋保险公司理赔部唐经理表示,按照公司的规定,只能先赔付50%,也就是20多万。按照邹增鹏的想法,他的损失远远大于核定的53万元。



丹佛小镇恶臭源头 水阁有机废弃物处理场

读者反映:我们是江宁丹佛小镇小区居民,每天一到晚上,外面就会飘来一阵阵恶臭,源头可能是附近两公里处的水阁有机废弃物处理场。

通讯员徐小怙 邵艺 记者安莹探访:8月18日凌晨4点50分,市环保局联合江宁区环保局执法人员前往水阁有机废弃物处理场。场内养猪户正在焚烧垃圾熬煮猪食,现场黑烟浓重,气味难闻。场内约有100家养猪户,多是原水阁行政村村民,圈养了共约1万头猪。饲养户直接在垃圾场内捡拾生活垃圾,用废塑料袋、废塑料盒和废旧衣服当燃料,熬煮后作为饲料喂猪。原来,困扰周边居民的恶臭就来源于这些垃圾燃烧时产生的气体。对此,环保部门建议江宁区政府相关职能部门联合进行拆除,杜绝饲养户焚烧垃圾熬煮猪食时产生恶臭气体。此外,水阁有机废弃物处理场和恶臭也难脱干系,环保部门表示,对此将加大监管力度。

(周先生线索费50元)
快报记者 王竞

南湖路“拦路虎” 竟是交通信号灯

读者反映:南湖路上有一处信号灯,直行绿灯只有11秒,每次只能有两三辆车过去。在此等信号灯,要等好几个红灯才能通过。

记者李彦探访:该信号灯位于南湖派出所附近,每天早晚高峰,信号灯都会添堵,排在前面的司机反应快的话,11秒的绿灯能过三辆车。可反应慢半拍的话,也就两辆车。此外,该处信号灯绿灯读秒显示不是很明显。记者将此情况反映给交警四大队半小时后,交警将信息反馈回来,称信号员现场查看后发现信号灯的确出了问题,自动跳了秒数,目前已经将绿灯延长至20秒,红灯延长至23秒。

西北村停水一个月 村民挑秦淮河水度日

读者反映:江宁区龙都镇西北村断断续续停水一个多月,村民只好到秦淮河挑水度日。

见习记者马薇薇探访:村民们说,每年夏天都会停水,今年情况比较严重。从上个月起,经常停水,上百户村民只好到附近的秦淮河挑水,甚至打井吃井水,“反映到村委会,没有回应。自来水公司的人也没人来检查修理。”江宁区九龙自来水有限公司一位姓谈的工作人员表示,到夏季西北村经常出现停水的情况,主要是该村比较偏远,水压不够,二是高温天气持续,用水紧张。“等到气温下降,用水就不那么紧张,西北村就可正常供水了。”此外,针对龙都镇用水紧张的问题,湖熟街道将对龙都镇进行管网改造,保证在年底前完成。(张小姐线索费50元)

“固人居”饭店后场 成罗汉巷小区隐患

读者反映:罗汉巷小区后门处有一家饭店将后场开在小区内,旁边还养了几只鸡,影响了小区内的环境。特别是后场中的煤气罐有安全隐患。

记者王竞探访:小区10幢楼下有一处占地五六平米的简易棚子,棚外还放着一个鸡笼,里面有三只鸡。棚子上大烟囱油渍发黑。简易棚是小区后门外“固人居”饭店的。老板王女士说,饭店租用小区门面房,煤气罐放在后场,鸡也是饭店养的。当记者问她是否知道饭店后场影响了小区内环境时,她不置可否。孝陵卫街道工作人员表示,马上派人前去调查,如情况属实将立即组织整改。